
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

TAHUN PELAJARAN 2020-2021 

 

Nama Satuan Pendidikan : SMPIT Al Masykar Bina Insani 

Mata Pelajaran  : Bahasa Indonesia 

Kelas/ Semester  : VIII (Delapan)/ Ganjil 

Kompetensi Dasar (KD) : 

3.2 Menelaah struktur dan kebahasaan dari teks laporan percobaan yang 

didengar atau dibaca (percobaan sederhana untuk mendeteksi zat 

berbahaya pada makanan, adanya vitamin pada makanan, dll)  

4.2 Menyajikan tujuan, bahan/alat, langkah, dan hasil dalam laporan percobaan 

secara tulis dan lisan dengan memperhatikan kelengkapan data, struktur, 

aspek kebahasaan, dan aspek lisan 

Materi Pokok   : Teks Berita (Mengidentifikasi Teks Berita) 

Aloksai Waktu  : 2 x 30 menit (1 kali pertemuan) 

 

1. Tujuan Pembelajaran 

Melalui kegiatan belajar ini siswa dapat : 

 Mengamati teks berita 

 Menjelaskan isi informasi teks berita 

 Menyampaikan isi informasi tentang teks berita 

 

2. Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran 

 

2.1 Alat dan Bahan 

2.1.1 Alat : 

- Laptop 

- Handphone  

 

2.1.2 Bahan : 

- Teks berita 

- Materi pembelajaran teks berita 

 

2.2 Pendahuluan (8 menit) 

 Siswa disiapkan psikis dan fisik dengan berdoa bersama via whatsapp 

 Siswa diberi motivasi untuk aktif dalam pembelajaran dengan cara disampaikan kisah 

penemu-penemu dunia 

 Siswa diinformasikan tujuan yang akan dicapai selama pembelajaran  

 

2.3 Kegiatan Inti (65 menit) 

 Siswa mengamati materi yang diberikan via whatsapp (slide/pdf) berupa teks berita 

 Siswa menentukan hal-hal yang ada dalam teks berita (tempat terjadi berita, siapa yang 

melaporkan, kapan terjadi berita) 

 Siswa distimulasi untuk menentukan isi dan tujuan dari teks yang disajikan dengan chat 

interaktif 

 Siswa secara individu menuliskan hasil pengamatan  

 Siswa menentukan struktur teks berita dengan mengisi peta konsep yang diberikan 

 Siswa mengerjakan peta konsep dan mengirimkannya via whatsapp (durasi 10-15 menit) 

 



2.4 Kegiatan Penutup (7 menit) 

 Siswa diberi kuis singkat oleh guru untuk mengulang pembelajaran secara lisan. 

 Siswa diberi umpan balik dalam proses dan hasil belajar 

 Siswa diberi tahu kegiatan belajar pertemuan berikutnya 

 

3. Penilaian 

1. Penilaian sikap (spiritual dan sosial) : observasi dalam proses pembelajaran 

2. Penilaian pengetahuan : Tes tertulis bentuk uraian 

3. Penilaian Keterampilan : Tes tulis (pemecahan masalah) bentuk uraian 

  

 

 

 

 

Waringinkurung, Juli 2020 

Mengetahui, 

Kepala SMPIT Al Masykar Bina Insani    Guru Mata Pelajaran  

 

 

Khairul Ismi, S.P       Fatimah Zahroh, S. Pd 

NIP :        NIP : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



LATIHAN SOAL! 

1. Tentukan hal-hal yang ada di dalam teks berita 

a. Tempat terjadinya berita 

b. Siapa yang melaporkan 

c. Kapan terjadinya berita 

(ketik di personal chatt WA atau ketik di dokumen) 

2. Carilah teks berita sesuai dengan struktur sederhana ! (kirimkan bukti melalui screenshoot hp). 


